
PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Heel goed 23% 10% 9% 8% 5% 6% 15% 12% 12% 17%

Goed 27% 29% 22% 11% 20% 14% 30% 33% 21% 32%

Vrij goed 27% 33% 31% 17% 29% 35% 37% 37% 36% 34%

Goed noch slecht 16% 18% 23% 30% 30% 23% 13% 13% 21% 13%

Vrij slecht 1% 4% 5% 9% 7% 7% 1% 1% 2% 2%

Slecht 0% 2% 3% 7% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

Heel slecht 1% 1% 3% 11% 2% 5% 1% 0% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 3% 3% 5% 7% 4% 9% 3% 1% 7% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Vertegenwoordiger van de Democraten 67% 38% 61% 59% 92% 87% 81% 93%

Vertegenwoordiger van de

Republikeinen 12% 28% 19% 13% 2% 4% 1% 0%

Weet niet/geen antwoord 21% 34% 20% 28% 7% 10% 19% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 71% 40% 67% 63% 85% 91% 81% 98%

Nee 13% 32% 15% 20% 4% 4% 1% 0%

Weet niet/geen antwoord 16% 28% 18% 17% 11% 5% 18% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q2::Als u aan de Amerikaanse verkiezingen mee zou mogen doen om een vertegenwoordiger in het Huis van

Afgevaardigden te kiezen. Op welke partij zou u dan kiezen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q3::Hoopt u dat Obama in 2012 herkozen wordt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q1::Obama is nu 2 jaar aan het bewind. Hoe vindt u dat hij het gedaan heeft?

verticaal gepercenteerd naar

Na 2

jaar

Stemgedrag Tweede Kamer 2010Na 100

dagen

Na 1

jaar

Oordeel over Obama

Ter gelegenheid van de tussentijdse verkiezingen in de VS is nog een keer vastgesteld wat Nederland van Obama denkt. Deze cijfers zijn vergeleken met die van
1 jaar geleden en toen Obama 3 maanden zat.
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